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αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας Ειρήνη 
Αγαπηδάκη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με την αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας κυρία Ειρήνη 
Αγαπηδάκη είχε σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, οι οποίοι συζήτησαν για θέματα 
συνεργασίας μεταξύ της Εκκλησίας και του Υπουργείου Υγείας.

Ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε την χαρά του για την επίσκεψη της κας Αγαπηδάκη και 
την συνεχάρη για το έργο της στην κομβική θέση που έχει αναλάβει, ενώ τόνισε 
ότι είχε δοθεί η ευκαιρία και κατά το παρελθόν να συνεργαστούν.

«Σήμερα δόθηκε η ευκαιρία να εγκαινιάσουμε ένα είδος συνεργασίας για τον 
πονεμένο άνθρωπο. Για τον πονεμένο είτε από την φτώχεια, είτε από την 
αρρώστια, είτε από ατύχημα που αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα και θέλει δίπλα 
του τον καλό γιατρό, τον καλό διακονητή και κυρίως τον καλό προνοητή. Για 
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αυτήν την πρόνοια μιλήσαμε και για τον τρόπο με τον οποίο μπορούμε να 
συνεργαστούμε Πολιτεία και Εκκλησία. Δεν υπάρχουν ιδιαίτερα στοιχεία που μας 
φέρνουν σε αντίθεση, αλλά υπάρχουν πάρα πολλά, τα οποία μας καλούν σε 
συνεργασία και ένα κομμάτι αυτής της συνεργασίας είναι ο άνθρωπος και τα 
προβλήματά του» σημείωσε ο Αρχιεπίσκοπος και συμπλήρωσε ότι «η Εκκλησία 
ασχολείται για αυτά τα θέματα με όλες τις δυνάμεις της, μικρές και μεγάλες, και 
έρχεται σήμερα μια συζήτηση, για να βρούμε νέους τρόπους συνεργασίας και 
συναλληλίας Κράτους και Εκκλησίας, ώστε να έχουμε καλύτερα αποτελέσματα».

Από την πλευρά της η κα Αγαπηδάκη υπογράμμισε:

«Κάνουμε μία προσπάθεια στο υπουργείο να μπορέσουμε να φέρουμε περισσότερη 
υγεία σε κάθε σπίτι. Ξέρουμε ότι οι άνθρωποι, που έχουν περισσότερες ανισότητες 
στην υγεία, φτωχότεροι άνθρωποι, ηλικιωμένοι που ζουν μόνοι, έχουν μεγαλύτερη 
ανάγκη από φροντίδα. Ερχόμαστε, λοιπόν, και με τα προγράμματα προληπτικών 
εξετάσεων, που είναι δωρεάν για όλους, ασφαλισμένους και ανασφάλιστους, να 
σώσουμε ζωές. Μας έχει βοηθήσει πολύ η Εκκλησία, η οποία έχει συνδράμει αυτό 
το έργο προσπαθώντας να περάσει προς τους πιστούς το μήνυμα της αγάπης προς 
τον εαυτό, της φροντίδας, της πρόληψης. Επιπλέον εγκαινιάζουμε σήμερα μία νέα 
μορφή συνεργασίας με εστίαση στις ευάλωτες ομάδες, οι οποίες έχουν 
περισσότερη ανάγκη, είτε μιλάμε για μικρά παιδιά, τα οποια μπορεί να ζουν σε 
φτώχεια, είτε μιλάμε για ηλικιωμένους, είτε για ανθρώπους που πάσχουν από 
κάποιο νόσημα και που δυσκολεύονται, επειδή πολλές φορές η ασθένεια έχει ένα 
σημαντικό κοινωνικό αντίκτυπο και πρεπει να εχουμε μια ολιστική φροντίδα



».

Ολοκληρώνοντας τις δηλώσεις της ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για το όραμά 
του να προσφέρει στην ελληνική κοινωνία.

Στην συνάντηση παρέστη και ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, Διευθυντής του 
Γραφείου της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες.
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